

十二月二十五日 星期一 雨

今天是聖誕節，是許多小孩子期待的一天，可我就沒有他們那麼急不及待，反而還有點煩惱，唯一有點好的，就是有幾天寒假可以放，可這天一開始我的心情就一下子跌進谷底了。

這天，我懶洋洋地起個床，看着窗外一片雨的景色，就不禁讓我多麼惦念日本一片白茫茫的美景，整個森林彷彿被塗上了一層白色，可現在我只能無奈地看着窗外正下得嘩啦嘩啦大聲的雨，這時媽媽坎進我的房間跟我說：「我們今天有一件特別事要做…」聽到這裏，我的心有一絲高興浮現在心頭，可直到媽媽說完下一句、我又回復了剛才的心情，原來我們真的要去做一件「特別」的事，就是去外公家。

一路上，我一直都悶悶不樂，心裏莫名其妙地出現了千個怨言，全都關於不想去外公家，這時爸爸好像看出了我的心裏話，告訴我：「就算在沒有下雪的地方，也能好好過聖誕啊。」

雖然我明白爸爸說的話，可是那時的我卻認為爸爸不理解我才會說這些話。

去到外公家，我一聲不吭，走進房間，玩起電話，可時間過得特別慢，於是我靜靜睡着了。

晚上，媽媽叫我出來吃飯，遠處卜過去是一頓豐富的大餐，我的心本來有點期待能吃到火雞，可是一走近餐桌就讓我哭笑不得，竟然是一頓中式聖誕大餐，我拿起餐具提着擔子吃了一口，竟然和我想像的完全相反，好吃極了，於是在一片樂融融中，這天就結束了。

這天發生的事真多，從失望到愉快的其間，也有一件事讓我學會了，就是大家一起過的節日就是最令人高興的，下次我一定也要再賞一下外公的廚藝呢！

6B 羅珮澄

# 一件讓我感動及難忘的事

現在的天氣冷得讓人發抖，每次外婆讓我多穿一件衣服時，我也不禁想起一件事。

那天下著綿綿細雨，天氣冷得讓人結冰，臨出門上學前，外婆不停嘮叨著叮囑我要穿外套，我卻不以為然，匆匆忙忙便跑出門了。

我走到中途，寒風凜冽，一陣刺骨的寒風迎面而來，我冷得直打噴嚏，可是回去的話一定會遲到的，該怎麼辦呢？「珮澄」當我不知所措的時候，一把熟悉的聲音從我身後響起，原來是外婆。

外婆本來並不是健步如飛的，可她卻急忙地向我跑來，外套也沒穿，雨傘也沒拿。她一邊幫我穿上外套，一邊說：「怎麼總是不穿外套呀。天氣這麼冷……」說完便慢步回去，看著那瘦弱的身形，一步一步地走遠，我想起每次我遇到困難時，也是外婆幫助我的。

外婆這麼疼我，我卻那麼不長進，我心頭一暖也像被針刺了一下，便留下了眼淚。

經過這次經歷後，我悟出了要聽別人的話，也要好好對待疼我們的人。